
       第 35回番組審議委員会議事録 

1．開催年月日 平成 28年 12月 16 日（金）午後 13：30～14：45 

2. 開催場所   和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2 階 

3．委員の出席  委員総数 5名 出席委員 3 名 

 出席委員の氏名 出羽正典、浅里志乃、竹中孝雄 

 欠席委員の氏名 野村悠一郎、藤本薫 

 放送事業者側出席者氏名 泉清、洞周作、大崎健志、角田圭三、 

生田奈穂、濱田由希子 

 欠席者氏名 無し 

議題 1）局側挨拶（現状報告） 

2）議題 

 □番組聴取 

毎週金曜日午前 7 時 00 分から放送しているグッドモーニ

ングたなべの「ター坊ショー坊みんなでよぼう♪」について

聴取、ご意見、ご感想 

   3）その他番組への質問・意見 

    4） 今後の放送に対する意見・要望 

   5） その他 



局側挨拶・報告 

 

1．局側挨拶 

泉：こんにちは。本日はお忙しいなかお集まりいただきましてありが

とうございます。近況といたしまして、今度新庄中学校の校長先生か

ら生徒たちが作ったラジオドラマを流してもらえないかというお話

がありまして、特別コーナーとして日曜日のお昼に放送する予定で

す。それに合わせてラジオドラマを作った生徒たちにゲスト出演し

てもらってしゃべってもらおうと思っています。 

あと、先日リノベーションの講演会を生中継で2時間放送しました。

講演会の放送は今回が初めてです。一般の方にも応募して無料で聞

ける内容だったのでラジオで放送してもいいかと思い、私が責任者

という事もあってやってみようという流れになりました。こういっ

た講演の中継で無音になる事がおそれる要因だったりします。実は、

当日時間通りに始まらなかったのですが現場で大﨑がつなげてくれ

て、準備していないとできない事なのですが今回はうまくいきまし

た。今後講演会などでたくさんの人に聴いてもらいたいと思った時

は、ぜひ活用していただければと思います。 

 



2．議題 

～番組聴取～ 

泉：始まったばかりのコーナーですが良いコーナーですね。感想やご

意見をいただけたらと思います。津波の被害が少ないと言われてい

る上富田町はどうですか。 

出羽：上富田町は比較的に災害に強いと言われていますので 意識が

薄いところがありますね。 

浅里：わかりやすい話し方でしたね。  

洞：（ゲストの）早稲田さんがお話しされるのがとても上手でしたの

でお任せする形でした。 

泉：洞くんも知らない話を引き出す受け答えが良かったですね。 

浅里：聴いている方からすると知らない者と同じ目線で聴けるので

わかりやすいです。「それ知ってます」って感じになっちゃったら話

がそこで終わりますもんね。 

洞：打ち合わせでは詳しく聞かずに本番で新鮮な気持ちで聞けるよ

うにしています。 

泉：今後は知っている事だったらその先の話を出来るようになれれ

ばいいですね。 



浅里：タイトルも面白いですね。 

竹中：うちの課ではタイトルについて話題になりました。（笑） 

泉：BGM の曲も手打ちで作りました。 

竹中：防災まちづくり課では毎週この時間ラジオをつけて聞いてい

るのですが、コーナー始まってから 3 回目からテーマ曲が流れるよ

うになったので「いつの間に！」とみんなでビックリしていました。 

浅里：タイトルが堅くなくていいですね。 

洞：社内の反響はどうですか。 

竹中：公文章を出す時に田辺防災を略して“田坊”と書くので、“タ

ー坊”が丁度合っていていいなと思いました。 

泉：ありがとうございます。 

 

4.今後の放送に対する意見・要望 

泉： 今後ラジオを使って何か出来ることはないですか。例えば教育

関係でないですかね。 

浅里：私は学校の事務関係なので行事に関わることはないのでうち

の課としては難しいですが、教育委員会としては文化振興課で世界

遺産追加登録の関係で募集活動はしていましたね。でもラジオを活 

用するというところまで気づいてなかったですね。 



泉：みなさん広報一生懸命されているのでうっかりされてるなと感

じます。せっかくならたくさんの人に知ってもらうのにラジオを活

用してほしいなと思います。 

 

5. その他 

特になし 


